

進
真
教
會
得
恩
典

進真教會得恩典

20200424 大同教會春季靈恩佈道會第四天
陳健源傳道 | 簡瑞斌傳道 | 王仁華執事

215/180

會前悟性禱告：陳健源傳道

奉主耶穌聖名禱告：慈愛的主耶穌，我們感謝祢，今天我們能夠尊祢為我們生命的主宰，是因為祢恩典的應許，讓我們可以白白領受這份從祢來的恩典，我們也感謝祢讓我們出生就成為人，這也是我們白白所領受來的奇妙恩典，因為我們超乎祢所創造各樣的萬物，使我們人有超乎萬物的尊貴性，讓我們可以享受在世上祢所創造的一切。我們也感謝祢，祢讓我們得以在有生之年來認識祢，來尊奉祢的聖名，歸入祢的名下，也本著聖經的根據，讓我們知道要從祢得到那永生之道以及靈魂的得救，是要藉著教會來成全祢所應許的，藉著教會讓我們有進天國的鑰匙，得以進入那祢所為我們預備那美好的國度，也讓我們藉著教會來享受在地如天的生活，藉著教會讓我們得著那永生的生命，這是祢所定的方法。所以我們在這裡感謝祢，讓我們在活著的時候可以知道要按祢所定的方法，來得到從祢而來應許我們各樣的恩惠，所以在這個時代裡，我們本著所領受這樣的恩典的應許，我們將這樣的好消息來分享給我們所邀請來的親朋好友們知道，讓我們藉著教會可以得著那生命的好處，藉著教會更能夠有把握進入那個以後靈魂要去的那永生的天國，所以我們懇求祢，不斷地將這樣的應許，可以證明在我們心中，堅定我們的信仰，所以這場聚會開始的當下，我們獻上我們的感謝，我們也獻上我們的懇求，因為我們在這場聚會所做的各樣的預備，能夠蒙祢的成全，能夠讓我們今天不論是祢的僕人本著祢的應許，聖經的根據，來賜給我們口才、智慧，並且將那生命之道闡明出來，以及那豐盛的恩典要見證分享給我們眾人知道，也用祢的靈來親自感動我們眾人的心，讓我們聽得明白，也聽得清楚，也心中得著從祢而來的安慰，也讓我們親愛的朋友，可以得到那一份的感動，也讓我們弟兄姊妹可以堅定我們所持守的信仰，所以在這一場聚會的開始，我們獻上了我們的懇求，我們願將這一場的聚會也交在祢的手裡，願祢的恩惠平安可以臨到我們，哈利路亞，阿門。

**大同教會春季靈恩佈道會
會前禱告：真耶穌教會陳健源傳道**

證道：簡瑞斌傳道

在座所有愛慕道理的朋友，以及大同教會所有親愛的長輩、弟兄姐妹，大家平安！感謝主耶穌的恩典，讓我們有平安自由的時間來到大同教會的會堂，參加我們今晚第四晚的佈道會，我們這一次靈恩佈道會的主題是「在主裡有恩典」，如何能夠在主的裡面，而得到這些恩典？從第一天講到我們要認識真神，我們要認識罪，然後也知道罪要靠主、要信主，才能夠來得到赦免，最後這些要如何能夠得到？因此就是要透過教會，所以小弟今天晚上要來講「進真教會得恩典」。

接下來，小弟奉主耶穌聖名來開始證道，晚上要證道的題目是「進真教會得恩典」。

我們先來看一段聖經，有很多人說：「信什麼都一樣啊，宗教總是勸人為善，信基督教任何一個教會都可以啊。」但是這邊主耶穌卻很明白地來告訴我們，是這麼一回事：請看馬太福音 15:3-9 「耶穌回答說：你們為甚麼因著你們的遺傳，犯神的誠命呢？神說：當孝敬父母，又說：咒罵父母的，必治死他。你們倒說：無論何人對父母說：我所當奉給你的，已經作了供獻。他就可以不孝敬父母。這就是你們藉著遺傳，廢了神的誠命。假冒為善的人哪，以賽亞指著你們說的預言，是不錯的，他說：『這百姓用嘴唇尊敬我，心卻遠離我。他們將人的吩咐，當作道理教導人，所以拜我也是枉然。』」小弟引用這個經文，要跟我們大家來共同分享，不是所有的教會都一樣，不是所有的宗教的帶領可以使我們得恩典，就如同主耶穌這邊所說的「如果把人的教訓當作道理，來教導人、吩咐人，甚至把人的話，超越過神的誠命，超越過神的道理，那這樣所教導出來的，那絕對會不符合神旨意的。」

而在接受道理當中，我們要得到恩典，要得到得救的道理，我們也需要有一顆溫柔謙卑的心，才能夠得著喔，我們來看雅各書 1:21 「所以你們要脫去一切的污穢，和盈餘的邪惡，存溫柔的心，領受那所栽種的道，就是能救你們靈魂的道。」這邊特別提到要有一顆溫柔的心，來領受這得救的道，因此我們來到教會，我們懇求主耶穌的聖靈，運行在我們當中，開啟所有愛慕道理朋友的心竅，使神的道理能夠進入到我們的心田裡，讓我們每一個人都有溫柔、謙卑的心，願意來領受真道。

那從主耶穌所說的話和聖經裡面所記載的，也可以讓我們了解原來教派這麼多，並不是每一個都是屬神的真教會，那屬神的真教會應該要有怎樣的一個條件呢？小弟想要提出三點：

我們請看以弗所書 1:23，這邊有提到教會是主耶穌基督的身體。

**大同教會春季靈恩佈道會
證道：真耶穌教會簡瑞斌傳道**

「教會是祂的身體，是那充滿萬有者所充滿的。」，好，這個教會的定義呢，在使徒行傳 20:28 裡面提到，教會不是硬體的這些物質，不是硬體的這些桌子、椅子這些看得見的形體，乃是每一個被主耶穌寶血所贖回來的弟兄姊妹，所組成的這樣的一個團體，叫作教會，這樣所組成的教會，就是主耶穌基督的身體，那充滿萬有者所充滿的，所以既然是屬神的真教會，就是主耶穌基督的身體，應該要有主耶穌的靈。

為什麼呢？雅各書 2:26 提到「身體沒有靈魂，身體是死的，信心沒有行為，信心也是死的。」因為我們每一個人都知道，身體沒有靈魂，那這個身體是死的，那既然教會是主耶穌基督的身體，如果沒有主耶穌基督的靈，就是聖靈在裡面的話，這就是一個死的教會，就不是屬於主耶穌的身體了，那縱使再多的標語，再多的人呼喊著主，那也不是屬於神的一個真教會啊。所以從這裡可以很清楚地知道，為什麼教會要有聖靈，因為這是主耶穌基督的身體。

再來，為什麼教會要有聖靈呢？因為凡有聖靈的，才是屬基督喔。

我們來看羅馬書 8:9，這在前幾天祈求的聖靈時候，王仁華執事也跟我們分享過的一段經節，「如果神的靈住在你們心裡，你們就不屬肉體，乃屬聖靈了，人若沒有基督的靈，就不是屬基督的。」所以為什麼教會要有聖靈？因為如果我們沒有聖靈，就不屬基督，如果一個教會沒有基督的靈在當中，那這樣就不是屬基督的，那當然就不是屬神的真教會。

再來，為什麼教會要有聖靈呢？因為這才有差遣的憑據，有赦罪的權柄，這非常非常地重要。

接下來小弟就用很快的時間來看三段經文：

第一段，我們來看羅馬書 10:13–15 「因為『凡求告主名的，就必得救。』然而，人未曾信他，怎能求他呢？未曾聽見他，怎能信他呢？沒有傳道的，怎能聽見呢？若沒有奉差遣，怎能傳道呢？如經上所記，『報福音傳喜信的人，他們的腳蹤何等佳美。』」

從這裡我們可知道，要求告主名的人才能得救，那未信的話，怎麼能夠求告呢？那麼未聽見的話，要怎麼能信呢？如果沒有人傳福音，那他們怎麼能夠聽見呢？如果沒有奉差遣，那要怎麼能去傳道呢？那小弟把它倒過來，如果沒有差遣，那就沒有人去傳道喔，沒有人可以去傳福音喔，那沒有人去傳，自然就沒有那人家聽見，沒有人聽見，如何讓人家能夠來相信呢？那沒有能讓人相信，怎麼樣能夠來求告主的名呢？既然沒有人能夠求告主的名，就沒有人能夠得救，所以最一開始的源頭，就是要奉差遣，才有人可以出去傳福音，出去傳道。

**大同教會春季靈恩佈道會
證道：真耶穌教會簡瑞斌傳道**

那什麼是奉差遣呢？我們看第二處的經文，來看約翰福音 20:21–22 「耶穌又對他們說：願你們平安，父怎樣差遣了我，我也照樣差遣你們。說了這話，就向他們吹一口氣，說：你們受聖靈。」

哇，原來所謂的奉差遣的憑據，就是受聖靈，我們知道父怎麼樣差遣子來到這世上，天父真神怎麼差遣耶穌基督來到這世上？就是藉由聖靈，透過童女馬利亞懷孕，來到這世上，透過聖靈來差遣主耶穌，來做這樣一些得救恩地事情，那這個時刻，主耶穌要升到天上去，他也來為這些門徒吹了一口氣，來預告他們即將在五旬節來得到聖靈。喔，所以說父怎樣差遣我來到這世上，同樣地，我也用聖靈來差遣你們，然後去傳揚福音，所以說如果沒有聖靈，就沒有奉差遣的憑據，這樣子就沒有辦法出去傳道理喔。

更重要的是什麼？我們來看約翰福音 20:23 「你們赦免誰的罪，誰的罪就赦免了，你們留下誰的罪，誰的罪就留下了。」

昨天我們有特別提到，主耶穌在跟尼哥底母談道理的時候說「人不從水和聖靈重生，就不能進入神的國」，然後受洗能夠赦罪，受洗為什麼能夠赦罪？其中有一個很關鍵的原因，就是因為有聖靈，聖靈可以有赦罪的一個權柄，因為聖靈來作見證。

好，今天假若為我們施洗的教會，為我們施洗的人，他沒有聖靈，那我們的罪，如何能夠赦掉呢？縱使一切洗禮的方式都全部合乎聖經，但是因為沒有聖靈作見證，沒有聖靈在當中運行，那這樣罪還是沒有辦法赦掉啊！簡單地說以物質上來講，主耶穌所留下的寶血，將近在兩千年前，在今日以色列國這個地方，留在那個地方，那主耶穌的寶血如何能夠超越過時間與空間，而在我們受洗的場合，能夠讓流動的活水成為主耶穌的寶血，然後洗去我們的罪？最關鍵地，就是聖靈的見證。

我們請看約翰一書 5:6–8 這邊說「這藉著水和血而來的就是耶穌基督，不是單用水，乃是用水又用血。並且有聖靈作見證，因為聖靈就是真理。作見證的原來有三，就是聖靈，水，與血這三樣也都歸於一。」所以在洗禮的時候，因為有聖靈的見證，所以流動的活水就變成主耶穌的寶血，然後我們在寶血前面當中來受洗，這樣才能夠把我們屬靈的罪給它除掉。假設一個教會沒有聖靈，那如何能夠除罪呢？而且這聖靈是應許的聖靈，一定會給我們，並且祂也是進天國的憑據，我們來看以弗所書 1:14 這邊提到聖靈就是我們得基業的憑據「這聖靈，是我們得基業的憑據，直等到神之民被贖，使他的榮耀得著稱讚。」簡單地講，就是一個進天國的憑據，如果沒有聖靈，那如何進天國呢？所以從這裡也可以知道，若不從水和聖靈重生，不能進神的國。

**大同教會春季靈恩佈道會
證道：真耶穌教會簡瑞斌傳道**

反過來有幾件事情要特別來處理一下，就是有一些人認為：「我信主就有聖靈了！」「我洗禮就有聖靈了！」「我信主的時後就有勝靈了！」但是聖經裡面並不是這樣講啊，所以如果告訴你的人跟你說：「你信耶穌就有聖靈了」那等於他的話超越過主耶穌的話，他的吩咐超過主耶穌的誠命，超過主耶穌的道理，那拜主耶穌也是枉然，雖然我們信耶穌的，但是我們沒有認真查考真理，那跟沒有信主世俗上這些拜拜的，這些民眾，這些同胞，我們信仰也不就是一樣嗎？也是迷信啊。

那好，信主就有聖靈嗎？不是喔，我們來看使徒行傳 19:2，這背景是當保羅到以弗所去傳福音的時候，遇到他們所問的第一句話，「問他們說：你們信的時候，受了聖靈沒有，他們回答說：沒有，也未曾聽見有聖靈賜下來。」假如信主就受聖靈，那保羅問他們這句話，表示他們頭腦有問題喔，可見信主與受聖靈這不是同一回事，所以如果有人跟你說：「你信主了自然而然就有了，你要憑著信心來相信。」這絕對是人的教導，人的吩咐。第二，不是奉主耶穌基督受洗就有聖靈喔，我們來看使徒行傳 8:14-17「使徒在耶路撒冷，聽見撒瑪利亞人領受了神的道，就打發彼得約翰往他們那裡去。兩個人到了，就為他們禱告，要叫他們受聖靈。因為聖靈還沒有降在他們一個人身上，他們只奉主耶穌的名受了洗。於是使徒按手在他們頭上，他們就受了聖靈。」從這裡可以很清楚知道，洗禮，奉主耶穌聖名受洗，與受聖靈這是兩回事喔。

那聖靈應該要怎樣得到？是用祈求的，那我們來看路加福音 11:13 這段經節在佈道會第一天晚上也跟大家作過分想，這段是主耶穌所說的話：「你們雖然不好，尚且知道拿好東西給兒女。何況天父，豈不更將聖靈給求他的人嗎？」從這裡就很清楚地知道，一個屬神的真教會，一定要有聖靈，因為身體沒有靈魂是死的，教會是耶穌基督的身體，如果沒有耶穌基督的靈在裡面，那就是死的身體，因為教會是耶穌基督的身體，如果沒有聖靈，就不是屬祂，並且教會如果沒有聖靈，她就沒有奉差遣的憑據，她也沒有洗禮赦罪的權柄，而且她也沒有進天國的憑據，所以一個屬神的真教會，一定要有聖靈，而這個聖靈並不是信主的時候就有了，也不是受洗就有了，乃是要情詞迫切地直求，才能夠得到啊。

感謝主，那我們來講第二個，屬神真教會既然是耶穌基督的身體，身體除了要有靈之外，身體也要會講話，所以屬神的真教會要講神的話，就是要講真理，不是講人的吩咐。

這完全不一樣喔，如果是人的吩咐，那是沒有根據的，只是你跟他之間的情感，你相信他所說的，但是我們要有憑有據，要而且要根據這本聖經，我們不是人本的信仰，不是人云亦云的信仰，乃是有憑有據，根據真理來建立有根基的信仰，所以馬太福音 7:21 主耶穌說「凡稱呼我主阿，主阿的人，不能都進天國，惟獨遵行我天父旨意的人，纔能進去。」誰會稱主耶穌是「主啊！主

大同教會春季靈恩佈道會
證道：真耶穌教會簡瑞斌傳道

啊！」？相信一定是基督徒，一定是基督徒，才會撐主耶穌是「主啊！主啊！」但是主耶穌說「凡稱呼我主阿，主阿的人，不能都進天國，惟獨遵行我天父旨意的人，纔能進去。」天父旨意在哪裡？在聖經裡面。

所以當主耶穌十字架上死亡之後，三天復活，復活又與門徒相處四十天，即將要升天前，祂告訴信徒「凡我所吩咐你們的，你們都要教訓他們遵守」，我們來看這段經文，馬太福音 28:20 「凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守，我就常與你們同在，直到世界的末了。」哇，主耶穌的話，主耶穌所吩咐的，這很重要，我們要照祂所吩咐的教訓門徒遵守，那主耶穌就常與我們同在，反過來講，如果所傳揚的不是聖經的話，不是神的道理，乃是人的教導，人的吩咐、人的教訓，那反過來，主耶穌就不與我們同在，如果我們能夠按照主耶穌的教導，來叫他們遵守，那主耶穌就要與我們同在，直到世界的末了，這是主耶穌所說的話，我們照主耶穌所說的話，就是遵照神的旨意來行，當然我們就可以進天國。

在啟示錄 22:18–19 就提到凡「預言這預言書上增加哪些的，那這咒詛就臨到他的身上喔」「凡這預言書上刪掉哪些的，就除去他的份喔」簡單地說，聖經是不准人，是不准人喔，不准人增添或刪減的，所以聖經沒有的，教會不能有，一個屬神的真教會，聖經裡面沒有的，絕對不能有，聖經裡面沒有聖誕節，我們就不會有聖誕節，聖經裡面有洗腳禮，我們就要有洗腳禮喔，聖經裡面主耶穌怎樣做榜樣來洗禮，我們就要照著主耶穌所設立下的榜樣來洗禮喔，完全都要按照聖經，符合聖經，我們不可以刪去聖經，或是添加什麼樣的經文，才能夠遵照神的旨意來行喔，所以這裡我們就可以很清楚地了解。

小弟在中南區的時候，在嘉義地區的時候，小弟在民雄教會，有一對夫妻來教會慕道，為什麼他們會來慕道？先生是中南美洲人，太太是馬來西亞人，有一天他們看聖經，發現守安息日是非常重要的，於是他們去找守安息日的教會，結果都找不到，都找不到守安息日的教會，他們就不去教會了，就在家裡敬拜神。有一天走在路上，碰到一位弟兄，這位老弟兄呢，跟外國人講台語，說：「去教會！去教會！」外國人能夠聽懂中文就很不容易了，又要聽懂台語，這真是難上加難了，好不容易他問清楚說：「你說什麼？」他說就是要他去教會，他說：「我在找安息日，不是星期日的教會啊！」老弟兄說：「我們教會就是啊。」他說：「哪有可能，我找了這麼多年，都找不到啊。」神的安排真地很奇妙，就帶領他到民雄教會來慕道，最後在民雄教會來洗禮，現在他們回到中南美洲去，也做神很好的一個工人。

另外呢，小弟在北台中教會聚會，在北台中教會的過程裡面，有一位姓盧的，他們一家有七口人，一對夫妻生五個小孩，這時代要生五個小孩的，的確是要很有信心，他們生了五個小孩，一家七口人，他們本身就是基督徒，但是在她所參與的那個教會當中，一年到頭只為一天在忙碌，一開始他們聽不明

**大同教會春季靈恩佈道會
證道：真耶穌教會簡瑞斌傳道**

白，原來是為了聖誕節前一天晚上，叫作平安夜，為了平安夜的活動在忙碌，後來他們這樣聚會一段時間，後來發現好像失去了焦點，並且好像不是在守神的話語，不是在守神的道理，於是他們要找一個沒有聖誕節的教會，但是怎麼找都找不到。他說：「真地很其怪，怎麼找都找不到，每一個教會都在守聖誕節啊！」有一天，他走在他們社區中庭的地方在走路，碰到有一位姐妹要去聚會，她碰到他們兩個人，他們就打招呼問她說：「妳要去哪裡？」她說：「我要聚會啊！」他們問說：「妳要去哪裡聚會？」她說：「松竹路二段 180 號，那是我們總會的地方。」他們問說：「妳要去那邊聚會，妳也是基督徒啊，那請問你們教會有沒有守聖誕節啊？」這位姐妹就愣的一下，很少有人直接問說：「請問你們教會有沒有守聖誕節啊？」這姐妹就說：「沒有，因為聖經沒有記載，我們教會沒有守。」那位夫妻的太太眼睛睜得很大說：「真地嗎？那我跟妳去！」這樣子開始了他們慕道的過程了，一家七口就在北台中教會受洗。哇，這真地是很奇妙的事情。

所以教會是耶穌基督的身體，就要講耶穌基督的話，這樣子才能夠是屬神的真教會喔。其實在保羅書信當中，也早就提過這樣子的事情，就是很多教會是傳別的福音，不是正統的福音喔，我們來看加拉太書 1:6-7 「我希奇你們這麼快離開那藉著基督之恩召你們的，去從別的福音。那並不是福音，不過有些人攬擾你們，要把基督的福音更改了。」所以我們相信的是從神而來的福音，還是別的福音呢？所以我們要找到屬神的真教會，這樣子才能夠在主耶穌基督裡面，才能夠享受到主所要賞賜給我們的恩典喔。

再來講第三點，我們要怎樣來判斷屬神的真教會，既然是主耶穌基督的身體，又要有主耶穌基督的靈，要講耶穌基督的話，還要有耶穌基督的行動作為，簡單地說，就是要有神蹟奇事來驗證。

我們都知道在生活當靠中我們是靠經驗，有時候靠經驗，可以讓我們的生活非常地美好，科學呢，就是要靠實驗，那信仰呢？就是要靠體驗喔，不是口說無憑，你隨便講一講，就相信了，不是的，乃是你可以體驗得到的。所以一個教會裡面，如果沒有神蹟奇事，那這樣也不是屬神的真教會喔。請看馬可福音 16:20，這也是主耶穌所說的話，「門徒出去，到處宣傳福音，主和他們同工，用神蹟隨著，證實所傳的道。阿們。」這邊有提到神蹟奇事的目的，是要證實所傳的道，前面提過有耶穌基督的靈，有聖靈，有耶穌基督的話，就是傳真理，那還要有神蹟奇事喔。

小弟來作一個見證，去年小弟剛來北區，有一位我們大同的福音工人，去附近醫院傳福音，傳福音過程，到病房看到一位女士在看聖經，有傳福音的弟兄姊妹會覺的這很不簡單，因為在這時刻，大家都在滑手機，你坐捷運，搭公車，搭火車，幾乎 99% 的人都在滑手機，那 1% 的人在睡覺，大家都是這樣子啊，所以這位姐妹，這位工人看到有一位女士在看聖經，當然太高興了，

大同教會春季靈恩佈道會
證道：真耶穌教會簡瑞斌傳道

這一位一定是很虔誠的基督徒嘛，就過去跟她寒暄，帶領她，問她：「所讀的聖經怎麼樣啊？」然後跟他介紹我們真耶穌教會。

感謝主，神開啟這位女士的心，發現：「原來之前我們牧師所說的妳相信就有聖靈了，妳受洗就有聖靈了，原來不是這麼一回事的。而且洗禮就用點水禮，這樣也不對的。」哇，在一番的帶領之下，加上她的愛心，這女士就感動了。出院，要回到家裡，她家竟然不是在士林，也不是在石牌，是在基隆七堵，有點距離，感謝主，就浩浩蕩蕩地去她們家繼續來跟進，跟進一段時間後，她的身體越來越差，醫師跟她說「妳活不了多久了」，這工人就鼓勵她：「妳要洗禮，世上一切都會過去，但是將來妳要進天國，要緊的是妳要進入真教會，受洗進入真教會，罪得赦，將來能夠進天國。」這位女士聽了以後也很心動，但是另外一邊有阻擋，有拉力，就是原來的教會，原來這位女士沒有結婚，她離世之後，所有的財產都要歸那個教會，所以這個教會覺得「怎可以讓她來到真耶穌教會呢？」也很不服氣，但是我們心裡很坦蕩，不是為了他的財產，我們傳福音絕對不是為了人家的財產，我們傳福音是為了她的靈魂能夠得救，也因著這樣，她和她的哥哥都很感動，所以就決定再去年的秋季來接受裡洗禮。

我們洗禮是要到流動活水的地方，南港教會洗禮是到瑪陵坑溪，富民親水公園這個地方洗禮，體很不舒服，我們就直接到她家裡，直接到富民親水公園，瑪陵坑溪這個地方來，洗裡時候，總共有四位報名洗禮通過，安排的過程當中，職務會就把這位女士安排第一位，為什麼？因為她身體太虛弱了，而且需要人家抬著下去，最困難洗禮的，通常被安排在第一位，於是就用椅子把她抬到溪水旁邊，開始要下水。那下水之後，我們洗禮除了在流動的活水之外呢，要全身能夠入水，哇，那除了這個水有點冰冰涼涼之外呢，她還要跪著，哇對一位生重病的，你要讓她跪在水裡，還真地不是這麼容易，所以一首讚美詩，已經唱完一輪了，她還沒有跪好。

這時候，我們的工人在岸上就焦急了「哇，這群人怎麼搞了這麼久了，怎麼都還沒有讓她洗禮完成呢？哇，這要洗多久呢？」她開始禱告，禱告之後張開眼睛，發現怎麼從她的右邊，有那個紅色的水，一直流過來，一直流過來，然後就把整個洗禮場的水都成了一片紅色的，她以為她自己看錯了，而且怎麼會這樣子呢？而且當那紅色的水，流到傳道跟那個女士中間的時候，就洗禮完成了，這位工人她好感動，他做聖工將近三十幾年的時間，從來都沒有看過這樣的神蹟，都聽人家講，包括小弟我也沒有看過，也都是聽人家講的，哇，她就一直哭，一直哭，然後問旁邊的人：「你有看見嗎？」「你有看見嗎？」旁邊說「沒有啊」因為這是神蹟奇事，神要讓誰看見，神開誰的眼睛，主權在主耶穌的手中啊，所以主耶穌就開她的心，她好感動喔，一直哭，做工這麼多年，第一次在洗禮場看到有主耶穌的寶血，一方面也堅固了她的信心，而且整個洗禮場，等到這位女士洗禮完了，再第二個，第三個，第四個，紅色的水再慢慢退退退，到完全退開了，她好感動喔，覺得看到這樣一個神

**大同教會春季靈恩佈道會
證道：真耶穌教會簡瑞斌傳道**

蹟奇事，如同聖經裡面所說的，除了水之外，還有血，因為聖靈作見證，哇，她太感動，因為看到這樣的神蹟，而且這樣的見證，也只有在真耶穌教會裡面有喔。

再來講一個國外的見證，在加拿大，有一位叫作 Rupo 有一位白人，他本身是一位基督徒，他的背景是這樣子，是生活在加拿大的愛蒙頓城 Edmonton 這地方，三歲時候，母親帶領他去天主教接受神父的洗禮，洗禮是怎樣？是奉父子聖靈的名為他點水禮，然後就這樣來完成洗禮，當他長大到二十歲時候，讀大學的時候發現他所看的聖經裡面的洗禮，英文就是浸禮，就是全身要入水的意思，所以他覺得「不對啊，點水禮，全身都還沒有濕啊，這樣怎麼算呢？」於是他就跑到浸信會去重新接受一次洗禮。

之後大學畢業，他本身是一位會計師，他就開了會計師事務所，也請了一些員工，感謝神，請的員工當中，有真教會信徒，這些信徒表現很好，有好的見證，信仰虔誠，在公司忠心負責，同事相處有愛心，信徒就邀這位老闆，一起來真教會聚會，他也不排斥，有這麼表現好的員工邀請，就來到真耶穌教會來聚會，這一聚會就八年，這八年當中，傳道負責人都勸他說：「你要來洗禮喔。」，他說：「我已經洗禮兩次了，第一次是點水禮，第二次是浸禮。」勸他的說：「你那洗禮不符合聖經啊。」他說：「誰說不符合？聖經說是要浸禮，我就全身入水啊。」我們說：「主耶穌是到流動的活水裡面啊，並且要要奉主聖名洗禮，不是奉父子聖靈的名洗禮阿。」他說：「不對，不對，我既然洗過禮，我不可以把主耶穌重新釘十字架。」有信徒跟他說：「不對啦，你看使徒行轉 19 章裡面，保羅傳福音到以弗所教會去的時候，不是跟他們說你們之前的洗禮，是施洗約翰的洗禮，應當要信那將來要來的，不就是主耶穌的洗禮嗎？前面的洗禮沒有效，後面主耶穌的洗禮才有效。」他說：「不對，我也是信耶穌的，信耶穌奉父子聖靈的名來洗禮的，你們這樣講我是不相信的，哇，怎樣溝通都沒有用。」

這樣他一待就待了八年，這八年當中，他發現我們教會裡面是按照聖經的，我們守安息日，他也同意，我們有洗腳禮，他也同意，我們辦聖餐禮，都是按照聖經記載這樣來辦，他也都同意啊，所以他一來，就待了八年，這八年當中任何人叫他重新要來接受真耶穌教會的洗禮，他都不接受。

有一次，從我們台灣派了一位工人到那邊去佈道，在佈道過程裡面，神開啟了他的心，這位工人年紀比較大，他不會講英文，傳道講的華語台語，但是神開啟他的心，傳道講的是華語，他聽成是英文，剛好講的，就是剛剛小弟所講的那一段，「如果為你洗禮的教會沒有聖靈，那這樣就是沒有奉差遣啊，洗禮的人沒有聖靈，那洗禮就沒有赦罪的效果啦。」他聽了很扎心怎麼會是這樣的，一來是這樣子，二來是這位工人不會講英文，這工人怎麼講英文呢，這好像在解答我內心的問題，那天是星期六靈恩會，安息日聚會之後，他聽

大同教會春季靈恩佈道會
證道：真耶穌教會簡瑞斌傳道

了就默默回家去了，回家去之後想：「哇，怎麼會這樣子呢？那我怎麼辦呢，原來我接受的洗禮是不符合聖經的。」於是那天晚上大概在教會吃飯的時候呢，他想要去看明天洗禮，這時候愛蒙頓教會負責人嚇到，為何你突然要報名，到底發生什麼事，他就打電話給教會的負責人說：「明天的洗禮我要報名參加。這時候愛蒙頓教會負責人就嚇到了：「這八年來叫你報名受洗，你都不要，偏偏在這時候，你說你要報名，並且說你明天要參加洗禮，這到底發生了什麼事啊？請你來教會跟我們說明清楚。」

來了之後才知道，原來神讓他看見了神蹟，原來這位工人只會講華語，不會講英文，他竟然聽成是英文，而且他知道教會沒有聖靈，那洗禮一點功用都沒有的，他竟然這麼清楚道理了，開了一個臨時的職務會然後審查通過，所以隔一天就報名要來洗禮。

報名洗禮，加拿大的秋天是很冷的，有時候還是會結冰，但是這樣的冷，沒有阻擋他接受真理的心喔，憑著信心來接受洗禮，回到教會之後，工人奉主的名為他洗腳，因為聖靈是奉差遣，工人有聖靈，等於是主耶穌為他來洗腳，他好感動，坐在榮耀寶座上的主耶穌，為他流下了寶血，犧牲了生命，更屈膝在他的腳前為他來洗腳，他何德何能，能夠接受到這樣的救恩，而他非常地感動，而在最後一次靈恩會的禱告，他得到了聖靈了，得到聖靈之後，他更明白「原來這就是聖靈，不是信的時候就有了，不是洗禮就有了，乃是要求的。」他終於明白要這樣子才能夠得到勝靈，而且要從水和聖靈生，才能夠進入神的國，並且他很清楚來了解到，要進入真教會，才能夠得到這個恩典。

接下來小弟就來講，進真教會要得恩典，哪得哪些恩典呢？這很重要喔，我們在場很多人得到了。第一個就是有自由，不受忌諱的影響。第二個有平安，在今生有平安，在來世也有平安，因為有神與我們同在，神就是我們的救主。第三有喜樂，所以我們可以過著喜樂的生活。更重要的是第四個有永生，這才是最重要的，有永生，這才是我們信主最重要的目的啊，如果主耶穌說：「我從來不認識你，你這作惡的人，離開我去吧！」那就太可惜了。最後請看馬太福音 7:13–14 這是主耶穌所說的一個比喻兩條門路，「你們要進窄門，因為引到滅亡，那門是寬的，路是大的，進去的人也多。引到永生，那門是窄的，路是小的，找著的人也少。」引導永生，那門是窄的，所以表示是有門檻的，路是小的，表示不是那麼好走的，找著的人也少，但是第 7 節提到「你們祈求，就給你們，尋找，就尋見，叩門，就給你們開門。」所以懇求主耶穌基督帶領我們愛慕道理的朋友，都能夠早一天開啟我們的心竅，明白真理，一同進入真教會得恩典。唱詩 180 首。

祈求靈恩：王仁華執事

感謝神！帶領我們第四晚的佈道會，簡傳道用真教會得恩典，用聖經的道理一起來勉勵，那我們現在要來禱告，禱告之前我們一樣來先看一段聖經，請看哥林多後書 5:5「為此培植我們的就是神，他又賜給我們聖靈作憑據。〔原文作質〕」這裡告訴我們，神培植我們，又賜給我們聖靈作憑據，這培植啊，也就是栽培，也就是帶領，也就是幫助的意思，我們可以知道這幾天的佈道會，我們陳傳道一開始帶領我們作悟性禱告，有提到找神，是人的本性，其實沒有錯，人類整個歷史就是在找神的歷史，人類整個歷史也就是拜神的歷史，為什麼呢？就像這裡所寫的，神培植我們，默默地暗中帶領我們，訓練我們，栽培我們，找到這位真神，所以慕道朋友，我們今天，或是前幾天有來到教會，這是神在幫助我們，這個很奇妙，有時候會覺得恰巧，剛好有同學，剛好有鄰居，剛好有親戚朋友邀請我們，我們認為是剛剛好，其實都是神在幫助我們，都是神在培植我們。

所以在傳道書 3:10 那裡有告訴我們，那裡說「神叫世人經歷苦難」，但是呢，下面還有一句話，「神將永生安置在世人心裡」，很奇妙，感謝主，沒有錯，神叫世人經歷苦難，為什麼？因為人類的始祖就是犯罪，所以人就被趕出伊甸園，人類的始祖就被趕出伊甸園，人來到世上必須要受過苦難，如果是這樣子的話，沒有拯救的話，那就是沒有神，就是沒有愛了，所以有審判，但是有拯救，有鞭打，有包裹，這個才是愛啊，所以神給我們人類開出一條得救的道路，如何從回伊甸園，將永生安置在人的心裡，所以這邊告訴我們「培植我們就是神」。

簡傳道證道也跟我們證道說過「窮極呼天，痛極呼娘」，所以人類的本能就是要去拜神，所以人類要找到這個得救的天路，我們也可以發覺到，當我們來到教會，也會發覺到，經過我們傳道所勉勵的，好像都很實在，都很誠懇，來介紹這位創造的神，來介紹這真教會，一點也不浮誇，因為這個世代真實的裡面，請看約翰一書 5:20「我們也知道神的兒子已經來到，且將智慧賜給我們，使我們認識那位真實的，我們也在那位真實的裡面，就是在他兒子耶穌基督裡面。這是真神，也是永生。」阿門，這節聖經寫得很好，神的兒子就是耶穌，祂已經來到了，這也很真實的，我們來到教會都是很誠懇，在講聖經道理，我們不是講世人愛聽的一些學問，或是其他的社會話題，不是的，我們是很誠懇地講耶穌的話，講聖經，我們不是講神話，因為神話是天方夜譚，我們講耶穌的話，是在真實的裡面，所以神既然把我們帶到大同教會，神會給我們智慧，會開啟我們心竅，這並不是一定有學問，是博士，他才能接受，反而是我們能夠謙虛地以後，有這個智慧，神會給我們這個智慧，認識這位真

大同教會春季靈恩佈道會

祈求靈恩：真耶穌教會王仁華執事

實的，像這裡所寫的，就是耶穌基督裡面，這是真神，這是永生。找到真教會，就是有永生。

在三重教會有一位姓黃的弟兄，差不多 35 歲，很奇妙的他讀高中時候，同學是一位真耶穌教會的，萬里教會的黃弟兄，當他讀科技大學有兩位真教會同學，一位是三重教會的，這就是神安排，培植得救是神，但是這段期間，雖然有跟他介紹，他還沒有來真耶穌教會，因為時候還沒到。有一天他母親生病，是罕見疾病，住在新莊的新泰醫院，這時候機會來了，他的同學去看他，順便探望他媽媽，帶領他來三重教會，就這樣子地，慢慢睇來慕道。

但是問題是同時間，同樣那個階段，他還有去過三個教會，三間其他的教會，這沒有奇怪啦，因為自從馬丁路德改教以後，全世界基督教很多，如雨後春筍，到後來全世界有 2400 個到 2800 個基督教派，光是台灣我們台灣就有一百多個基督教派，他同時間去了三個教會，也沒有什麼奇怪的。因為他納悶，因為他去的時候，這三間教會都會說他們有真神同在，但是很奇妙，神的帶領安排，神的安排，他開始來教會三重教會慕道，他也禱告，也到前面來祈求聖靈，就像等一下一樣。

有一次三重教會安息日聚會剛好我們大同教會賴大成傳道，派到三重領會，就在那一次會後的禱告，黃弟兄來到前面禱告，那一次他心裡很渴望想知道哪間教會是神的教會，哪間教會是有神同在的教會，哪間教會他可以親身去體驗到說那是神的教會，感謝神在那資次禱告他得到聖靈，他得到聖靈感覺頭上有一股暖流到他全身，他的舌頭本來是念「哈利路亞」，就像前面的禱告牌，第一句就是「念奉主耶穌聖名禱告」，神的名就是耶穌，接著「哈利路亞，讚美主耶穌」。哈利路亞是地面上天上共通的語言，用哈利路亞來讚美神，哈利路亞就是讚美神的意思，神是創造的神，我們人類是卑微的，沒有辦法用什麼來讚美神，只有說哈利路亞，一直讚美一直讚美，神會垂聽我們禱告，就像黃弟兄本來是「念哈利路亞讚美主耶穌」，得到聖靈之後，他得到聖靈之後，他就講起捲舌音，哈利路亞念不清楚了，順從神的帶領，哇，一直禱告，教會長執傳道，幫助他按手禱告，加添他能力，他的靈言就流利了，他體會到真耶穌教會是神同在的教會，他找到了，後來他受洗了，很熱心，因為他是三重教會，三重教會沒有聚會時候，就跑到二重教會，分子尾教會，新莊教會，他非常喜樂，讓他高考及格，在台大醫院工程部來上班，現在非常地快樂。

所以這種恩典我們都可以得到，我們現在一同來禱告，來到前面，將內心想跟耶穌求的，沒有聖靈求聖靈。有聖靈，求內心得到幫助，受到聖靈的更新，同心禱告。

大同教會春季靈恩佈道會
祈求靈恩：真耶穌教會王仁華執事